Порядок и перечень документов для поступления на бакалавриат ДВФУ (направление 48.03.01 Теология, образовательная программа бакалавриата «Культура Православия»)
Вступительные испытания (ЕГЭ): 1) история, 2) русский язык, 3) обществознание (или литература, или иностранный язык).
Срок подачи документов:  20 июня 2022 – 25 июля 2022 г. 
Документы, необходимые для поступления, представляются (направляются) в Университет в установленные сроки одним из следующих способов:
· представляются в университет лично поступающим по адресу: Приморский край, г. Владивосток, нп. Русский Остров, п. Аякс, кампус ДВФУ.
· отправляются через операторов почтовой связи общего пользования на адрес: 690922, Приморский край, о. Русский, п. Аякс, 10, кампус ДВФУ, для Приемной комиссии;
· направляются в электронной форме посредством электронной информационной системы Университета, а также посредством ЕПГУ (при этом документы на бумажном носителе преобразуются в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов).
Документы принимаются, если они поступили в Университет не позднее срока завершения приема документов, установленного действующими правилами

С правилами приема на обучение по программам бакалавриата в ДВФУ на 2022/2023 г. можно познакомиться по ссылке https://www.dvfu.ru/admission/pk2022.bs/

Зав. кафедрой теологии Школы искусств и гуманитарных наук ДВФУ Здор Анна Владимировна (azdor@yandex.ru, тел. 8 924 236 63 65 или 8 924 23 47 369 (WA))


