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Область профессиональной деятельности выпускников включает: систему теологического знания, традиционные духовные ценности общества и человека, теологическое образование, науку и просвещение, религиозную культуру и философию, сферу государственно-конфессиональных, межконфессиональных и общественных отношений, практические аспекты жизни конфессий и соответствующую им социальную активность.
Действующие образовательные стандарты предоставляют вузу право выбора конфессиональной направленности теологических программ. В ДВФУ программа бакалавриата по направлению 48.03.01 реализуется в рамках православной теологии.
Учебный план программы бакалавриата «Культура Православия»  предполагает изучение различных аспектов православной  духовной традиции в контексте мировой  культуры: библеистики, православного вероучения, истории христианства, православной этики и педагогики,  иконописи и духовной музыки, религиозной философии. Студенты приобретают профессиональный кругозор в сфере истории мировых религий, сектоведения, социально-каритативной работы, экскурсионно-паломнической деятельности, государственного законодательства в области религии. Теологическое образование формирует целостное мировоззрение, приучает к аналитической работе с различными источниками информации. 
Общая характеристика профессиональной деятельности. Возрастание роли религии в жизни человека и общества вызывает острую потребность в высококвалифицированных теологических кадрах. Свободная ориентация в истории христианства и иных религиозных традиций, религиозной культуры и духовной жизни, подкрепленная широким гуманитарным образованием, позволяет заниматься научно-исследовательской, учебно-воспитательной,  экспертно-аналитической, социально-практической деятельностью. Теологическое образование дает человеку возможность реализовать себя в преподавании, социальной сфере, административной и правоохранительной деятельности, в журналистике, в сфере культуры и туризма. Выпускники могут преподавать богословские, религиоведческие, культурологические и иные гуманитарные дисциплины, заниматься обработкой и описанием музейных экспонатов; работать с  религиозными материалами в издательствах, библиотеках и архивах; организовывать экскурсионно-паломническую и религиозно-туристическую деятельность,  курировать взаимодействие государственных и муниципальных органов с религиозными организациями, выступать в области экспертов-консультантов по проблемам религии. 
У Дальневосточного федерального университета заключен договор о сотрудничестве с Православным Свято-Тихоновским гуманитарным университетом (г. Москва), что позволяет приглашать в ДВФУ для чтения лекций и участия в различных научных мероприятиях ведущих специалистов в области богословия, религиоведения и православной культуры. 
Студенты - теологи  активно участвуют в разнообразных научных, просветительских и социальных проектах – конференциях, конкурсах, богословских и религиоведческих школах, поездках в социальные учреждения и благодаря этому приобретают практические навыки для будущей профессиональной деятельности.
Базы практики и перспективы трудоустройства: обучающиеся по направлению проходят производственную практику на базе учреждений общего образования,  социально-реабилитационных и духовно-просветительских центров, структур Владивостокской епархии Русской Православной Церкви. 
По окончании обучения выпускники могут работать в учреждениях образования, в научно-исследовательских институтах, в музеях, библиотеках, издательствах, в органах государственного и муниципального управления, в правоохранительных органах, туристических фирмах, СМИ, в общественных организациях, благотворительных фондах, социально-реабилитационных центрах, религиозных организациях.

